
Widerrufsbelehrung für Dienstleistungen & Muster-Widerrufsformular 

Hinweis zum Widerrufsrecht 

Verbrauchern steht ein gesetzliches Widerrufsrecht zu. 

Als Verbraucher gilt jede natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu überwiegend 

privaten und nicht gewerblichen oder selbständigen beruflichen Zwecken abschließt. 

 

Widerrufsbelehrung für Dienstleistungen 

Widerrufsrecht 

Sie haben das Recht, einen mit uns geschlossenen Vertrag über Dienstleistungen 

innerhalb von vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. 

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses. 

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns 

Liam Franken 

Immobilienmanagement Liam Franken 

Kölner Str. 596 

47807 Krefeld 

Deutschland 

Telefon: 015776216405 

E-Mail: info@katzenbetreuung-krefeld.de 

mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. per Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss 

informieren, den Vertrag zu widerrufen. 

Sie können hierfür das unten stehende Muster-Widerrufsformular verwenden, dessen 

Nutzung jedoch nicht verpflichtend ist. 

Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt es, dass Sie Ihre Widerrufserklärung vor 

Ablauf der Frist absenden. 

 

Folgen des Widerrufs 

Wenn Sie den Vertrag widerrufen, erstatten wir Ihnen alle von Ihnen geleisteten 

Zahlungen unverzüglich und spätestens innerhalb von vierzehn Tagen ab dem Tag, 

an dem Ihre Widerrufserklärung bei uns eingegangen ist. 

Für die Rückzahlung verwenden wir grundsätzlich dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 

bei der ursprünglichen Zahlung eingesetzt haben, sofern nicht ausdrücklich etwas 

anderes vereinbart wurde. 

Für die Rückzahlung werden Ihnen keine Gebühren berechnet. 

Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistung bereits während der Widerrufsfrist 

beginnen soll, sind Sie verpflichtet, uns einen angemessenen Betrag zu zahlen. 



Dieser entspricht dem Anteil der bis zum Zeitpunkt Ihres Widerrufs bereits erbrachten 

Leistungen im Verhältnis zum Gesamtumfang der vereinbarten Dienstleistung. 

 

Ausschluss bzw. vorzeitiges Erlöschen des Widerrufsrechts 

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über Dienstleistungen im Bereich der 

Beherbergung zu anderen Zwecken als zu Wohnzwecken, sofern ein konkreter 

Termin oder Zeitraum vereinbart wurde. 

Ebenso besteht kein Widerrufsrecht bei Verträgen über Dienstleistungen im 

Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn diese zu einem festgelegten 

Zeitpunkt oder innerhalb eines bestimmten Zeitraums zu erbringen sind. 

Das Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn wir die vereinbarte Dienstleistung 

vollständig erbracht haben und mit der Ausführung erst begonnen wurde, nachdem 

Sie ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor Ablauf der Widerrufsfrist tätig 

werden, und Sie gleichzeitig bestätigt haben, dass Ihnen bekannt ist, dass Ihr 

Widerrufsrecht bei vollständiger Vertragserfüllung erlischt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Muster-Widerrufsformular 

Wenn Sie den Vertrag widerrufen möchten, können Sie dieses Formular ausfüllen 

und an uns zurücksenden: 

An: 

Liam Franken 

Immobilienmanagement Liam Franken 

Kölner Str. 596 

47807 Krefeld 

Deutschland 

E-Mail: info@katzenbetreuung-krefeld.de 

 

Hiermit widerrufe(n) ich/wir () den von mir/uns () abgeschlossenen Vertrag über 

 

 

Bestellt am () ____________ / erhalten am () __________________ 

Name des/der Verbraucher(s): 

 

Anschrift des/der Verbraucher(s): 

 

Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier): 

 

Datum: __________________ 

(*) Unzutreffendes bitte streichen 

 


